



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Jana Jirčáková

Název diplomové práce: České a mezinárodní podnikatelské prostředí – vybrané aspekty

Cíl práce: Provést rešerši odborných zdrojů v oblasti mezinárodního daňového plánování a zkoumat možnosti daňové optimalizace v prostředí ČR a analyzovat legislativní aspekty podnikatelského procesu v ČR a ve vybraných tzv. daňových rájích. Za pomoci případové studie zkoumat, do jaké míry a za jakých podmínek je pro českou firmu zajímavější a výhodnější přesunout předmět svého podnikání do vybraných offshore destinací.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Martina Černíková Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1) Jaký je současný přístup Evropské unie ke státům, které jsou tzv. daňové ráje, resp. nabízí některou Vámi analyzovanou formu daňové optimalizace?

2) Ovlivnilo by výsledky Vaší případové studie zakomponování transakčních nákladů spojených s využitím mezinárodní daňových struktur (např. poplatky za založení firem ve vybraných destinacích, poradenská činnost v této oblasti, atd.)?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 27. 5. 2014

Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomantka si pro svoji práci vybrala aktuální a zajímavé téma. V úvodních kapitolách práce provedla zdrojovou rešerši v oblasti daňového plánování, daňových rájů a on- i offshore center. Dále svoji pozornost diplomantka zaměřila do oblasti analýzy legislativních aspektů podnikání v České republice a vybraných destinací, které jsou odbornou veřejností vnímány jako tzv. daňové ráje. V práci se soustředila především na daňovou optimalizaci v oblasti daně z příjmů fyzických osob podnikatelů a právnických osob (obchodních korporací) a to jak v ČR, tak i ve vybraných destinacích. Za pomoci případové studie se podařilo teoretické poznatky aplikovat na modelovém příkladu, ve kterém jsou navrženy a vyhodnoceny různé možnosti daňové optimalizace podnikatelského subjektu za využití mezinárodních daňových struktur.

Diplomantka ve své práci prokázala schopnost zpracovat uceleně a přehledně téma, které vyžaduje poměrně obsáhlou rešerši odborných zdrojů a schopnost zorientovat se v problému a vystavět logickou strukturu práce. Za pomoci případové studie vhodně propojila teoretické i praktické aspekty zkoumaného tématu. I když hloubka provedené analýzy byla do určité míry snížena celou řadou omezujících předpokladů, lze konstatovat, že diplomantka splnila deklarované cíle i obecné požadavky na práci tohoto typu. V práci jsou pouze drobné stylistické či formální nedostatky (např. na str. 41 či jiná velikost písma viz str. 66). Tuzemské i zahraniční zdroje byly využity relevantně v souladu s příslušnými předpisy.

